
Volonterski  centar  „L ink“  
Projekt „Volontirajmo zajedno“  

Sadržaj ovog materijala isključivo je odgovornost udruge Glas mladih Križevci. 

 

 
Križevci, 15. ožujka 2016. godine. 
    

SREDSTVIMA JAVNOG PRIOPĆAVANJA 
 
PREDMET:  Poziv na akciju razmjene odjeće 
 
Poštovani, 
 

udruga Glas mladih Križevci - Volonterski centar ''Link'' poziva sve zainteresirane 
građane na akciju razmjene odjeće koja će se održati u petak 18. ožujka 2016. godine u 
paviljonu na Trgu Josipa Jurja Strossmayera u Križevcima u razdoblju od 10:00 do 13:00 sati. 
Ideja razmjene je da građani donesu stvari koje su čiste i uščuvane, a ne koriste ih, i zamjene ih 
za stvari koje su im potrebne. Također uz odjeću građani mogu donijeti i slikovnice i deke. 
Napominjemo da građani kojima je potrebna odjeća mogu slobodno doći i razgledati te uzeti 
odjeću koja im odgovara. 
Cilj akcije je pomoć sugrađanima da se riješe svojih viškova odjeće, a drugima, da u ovim 
teškim vremenima dođu i izaberu ono što im je potrebno.  
Treba znati kako je razmjena odjeće itekako ekološko prihvatljivo ponašanje jer se ništa ne baca 
te se ne kupuje novo za koje bi se inače potrošilo mnogo energije za proizvodnju i transport. 
Očekujemo da se svi dobro zabave pošto će druženje biti popraćeno glazbom, te da dođu do 
novog komada odjeće, i to besplatno. 
 
S poštovanjem,       
     
    Ivan Augustinčić 
 
Projekt „Volontirajmo zajedno“ provodi udruga Glas mladih Križevci – Volonterski centar „Link“ u partnerstvu 
sa Gradom Križevcima, Centrom za socijalnu skrb Križevci, Osnovnom školom Ljudevita Modeca Križevci i 
Osnovom školom „Vladimira Nazora“ Križevci. Cilj projekta je intenzivirati promociju volonterstva na lokalnoj 
razini kroz unaprjeđenje rada Volonterskog centra „Link“. Projekt čija je vrijednost 167.083,00kn sufinancira 
Ministarstvo socijalne politike i mladih, Koprivničko-križevačka županija i Grad Križevci, a provodi se u okviru 
mjere 1.5. Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva od 2012. do 2016. 
godine 

 


